

## Szakmai beszámoló

a 2012/13. tanévi iskolai Ki mit tud?-ról

A Deák Ferenc Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola 8. éve rendezi meg a tanulók számára a Ki mit tud?-ot, ami a közösség- és személyiségfejlesztés egyik legfontosabb tevékenységének tekinthető.

A Deák Ferenc Közgazdasági Szakközépiskoláért Alapítvány Alapító Okiratában szerepel az alapítvány céljaként a személyiségfejlesztő programok támogatása, valamint kulturális és szabadidős tevékenységek díjazása. Ennek megfelelően a szervezési költségeket a Deák Ferenc Közgazdasági Szakközépiskoláért Alapítvány vállalta magára.

Ebben a tanévben, szeptemberben az Aktív idősödés és a nemzedékek közötti szolidaritás jegyében hirdette meg az iskola a versenyt. A projekt elérte célját, a nemzedékek, családtagok közötti kapcsolatépítés elősegítését. A közös tevékenységek során a fiatalokat segítő szülők, nagyszülők átadhatták élettapasztalataikat. A tanulók számára lehetőség nyílt a személyes kapcsolatos erősítésére, elmélyítésére, a tolerancia megélésére. A Ki mit tud? elődöntőt november 14-én tartottuk az iskola tornatermében. A zsűriben a Deák-iskola igazgatója, könyvtáros tanára és a nagymgyeri testvériskola tanára vett részt. Ezen a helyszínen kerültek bemutatásra az előadói számok, a prezentációk (árvíz, családfa, idegen nyelv) és a film kategória. A plakátok és a fotók családi ünnepekhez kapcsolódtak, különböző életkorokat fogtak át. A közgazdasági kategóriában csapatversenyhez kampányfilmeket készítettek a pályázók, a bemutatkozásukat osztályonként 5-5 diák nézte meg a helyszínen. Az eseményről videofelvétel is készült.

Az iskola két tantermében folyt még a verseny, az egyik az újrahasznosításról szólt, célunk a figyelemfelhívás volt. A téma: Hogyan tudná a jövő generációjának a ma generációja a környezetet? A versenyzők feladata hasznos tárgyak készítése volt hozott vagy kapott alapanyagokból. A háromfős csapatok feladatmegoldásukra 100 percet kaptak. Az elkészült termékeket és a plakátokat, fotókat a Ki mit tud? gálaestjén kiállítjuk, a szélesebb közönség is láthatja azokat. A Bolyai matematikatörténeti vetélkedőn szintén háromfős csapatok versenyeztek.

Az iskola diákjain kívül a rendezvényre meghívtuk a szülőket is, hadd osztozzanak gyermekeik sikerében. Éppen ezért a Ki mit tud? gálaestjét, a Deák-estet a Richter Teremben rendezzük meg ünnepélyes keretek között. A legjobb műsorszámok megtekintése után a díjátadásra is itt kerül sor. Vendégeink lesznek a nagymgyeri iskola diákjai is.

Összesen 10 kategóriában (magyartól a süteménysütésen át a táncig) 195 jelentkező kívánta megmutatni tehetségét, tudását. A pályázók nagy száma mutatja, hogy a változatos lehetőségekben megtalálták a diákok a saját érdeklődésüket. A jelentkezési határidő: 2012. október 15. volt. Több hetes felkészülés, próba után az iskolai elődöntőt 2012. november 14-én tartották. A zsűri az első három helyezettet díjazta általában. A díjakat a Richter Teremben adtuk át, 79-en vehettek át oklevelet, tárgyjutalmat.

Az iskola egész diáksága tapsolhatott a zenés táncos bemutatóknak, az énekesek előadásának. Az alkalmi iskolai énekkar bemutatkozása mellett több osztály diákjai tanultak be táncokat.

Az iskolai oklevelek mellett a pályázati pénzből tárgyjutalmakat vehettek át a legszínvonalasabb produkciók előadói.

Programunk megnyitására felkértük Győr Megyei Jogú Város Humánpolitikai Főosztályának vezetőjét, megtisztelték programunkat jelenlétükkel az érdeklődő szülők, valamint nagymgyeri testvériskolánk küldöttsége és szereplő tanulók.

Köszönetet mondunk a verseny támogatásáért Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának.

Győr, 2012. december 11.



Kovácsné Zimborás Ágnes  
iskolavezető